

a nižšie podpísaný distribútor uzatvárajú podľa §269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník

Obchodnú dohodu

Osobné údaje		Pridelené ID číslo	<input type="text"/>
Meno	<input type="text"/>	Priezvisko	<input type="text"/>
Ulica, č. d.	<input type="text"/>	Obec	<input type="text"/>
PSČ	<input type="text"/>	Rodné Č.	<input type="text"/>
IČO	<input type="text"/>	Číslo účtu	<input type="text"/>
DIČ	<input type="text"/>	E-mail	<input type="text"/>
Tel.	<input type="text"/>	Č. OP	<input type="text"/>
Údaje o sponzorovi		ID Číslo	<input type="text"/>
Meno	<input type="text"/>	Priezvisko	<input type="text"/>

I. Predmet Obchodnej dohody

- Distribútorom sa stáva osoba staršia ako 16 rokov, po zaevidovaní v informačnom systéme predávajúceho, zaplatení registračného poplatku, obdržaní ID čísla, vyplnení a zaslaní tejto dohody dodávateľovi a to momentom obdržania tejto podpísanej dohody dodávateľom, za súčasného riadneho splnenia všetkých v tomto bode uvedených podmienok. V prípade osoby mladšej ako 18 rokov vzniká právny status „Distribútora“ u takejto osoby až momentom ako dodávateľ obdrží originál tejto Obchodnej dohody podpísaný najmenej jedným zákonným zástupcom, s uvedením jeho mena, priezviska, dátumu narodenia a platného telefonického kontaktu.
- Distribútor je oprávnený nakupovať tovar od dodávateľa za dodávateľom určenej ceny, s prípadnou zľavou podľa dokumentu „LUMIA marketingový plán“ dodávateľa na jeho webe www.lumia-sk.eu (v ďalšom len „LUMIA marketingový plán“) a je povinný sa riadiť podľa najlepšieho vedomia s náležitou starostlivosťou všetkými právami a povinnosťami uvedenými v „LUMIA marketingový plán“. Dodávateľ nie je povinný dodať všetky jednotlivé časti objednaného tovaru v distribútorom požadovaných množstvách, nakoľko množstvo dodávateľom predávaných produktov je obmedzené skladovými a obchodnými možnosťami dodávateľa existujúcimi v čase vybavovania objednávky distribútora.
- V prípade splnenia podmienok uvedených v dokumente „LUMIA Marketingový plán“ Je distribútor zaradený do skupiny VIP GOLD (vek nad 18 rokov, minimálna doba činnosti pre dodávateľa 3 mesiace, každý mesiac minimálne jedna prevzatá objednávka, priemerná výška nákupov za posledné tri mesiace vo výške 250HB), alebo VIP SILVER (vek nad 18 rokov, minimálna doba činnosti pre dodávateľa 3 mesiace, každý mesiac minimálne jedna prevzatá objednávka, priemerná výška nákupov za posledné tri mesiace vo výške 70HB). Členstvo v takejto skupine ho oprávňuje na nákup tovaru s odloženou splatnosťou 14 dní od odoslania tovaru dodávateľom. Člen skupiny VIP GOLD získava obchodný kredit vo výške 300€ bez ohľadu na počet neuhradených faktúr v termíne splatnosti. Pri nedodržaní termínu splatnosti, nie je možné odoslať novú objednávku. Člen skupiny VIP SILVER získava obchodný kredit vo výške 100€ na jednu faktúru s odloženou splatnosťou. Podmienkou členstva v skupinách je zaslanie podpísanej obchodnej dohody a kópie občianskeho preukazu.
- Podpisom tejto obchodnej dohody sa distribútor nestáva zamestnancom, ani zástupcom dodávateľa, ani jeho sponzora, a nie je oprávnený uzatvárať v mene dodávateľa, či sponzora akékoľvek právne záväzky, dohody, alebo zmluvy.

II. Povinnosti distribútora

- Okrem povinností uvedených v „LUMIA marketingový plán“ je distribútor povinný najmä vykonávať svoju činnosť na území štátu v ktorom je registrovaný v informačnom systéme dodávateľa prístupnom na jeho webovom sídle a to samostatne pod svojím menom a na vlastné náklady, v súlade so všetkými právnymi a daňovými predpismi, ktoré sa týkajú obchodnej činnosti na území štátu registrácie, ktoré je povinný dodržiavať. Distribútor je oprávnený okrem nákupu pre účely predaja tretím osobám nakupovať produkty od LUMIA-SK, s.r.o. aj pre vlastnú spotrebu bez ďalšieho predaja tretím osobám.
- Predaj tovaru distribútorom je zakázaný v “kamenných predajniach”, formou akýchkoľvek e-shopov, internetového predaja a pod. Výnimkou je možné povoliť pre konkrétne prípady s predchádzajúcim vopred poskytnutým písomným súhlasom dodávateľa, cez šablónu www.stranky.poskytnutej.dodavatelem.com, s dodržaním „Firemného dizajn manuálu“ tvoriaceho súčasť diela poskytnutej web stránky a aktuálnej platnej ceny tovarov určenej na webovom sídle www.hunclife.sk dodávateľa pre príslušné obdobie ich platnosti. Distribútor je oprávnený prezentovať tovar cez služby Facebook, Twitter, Instagram, avšak výlučne v rozsahu, ktorý je v súlade s informáciami prezentovanými na www.lumia-sk.eu a ostatnými požiadavkami dodávateľa, ktoré sú distribútorovi známe. V prípade pochybností o vhodnosti obsahu či formy prezentácie je distribútor povinný písomne žiadať dodávateľa o vydanie záväzného stanoviska, alebo súhlasu.
- Distribútor je povinný dodržiavať a aktualizovať zmluvné ceny stanovené dodávateľom podľa oficiálnych podkladov a tlačovín, najmä zverejnených na webovom sídle dodávateľa, pre dané obdobie. Distribútor je povinný priebežne sledovať webové sídlo dodávateľa na internetovej adrese www.lumia-sk.eu a riadiť sa pri plnení tejto obchodnej dohody tiež tam zverejnenými dokumentmi.
- Distribútor sa zaväzuje používať výhradne informačné, predajné a propagačné materiály dodané dodávateľom. Distribútor je vždy povinný informovať konečného spotrebiteľa o predávanom tovare, zvlášť o spôsobe jeho použitia.
- Distribútor má právo vyvíjať činnosti zamerané na získavanie nových distribútorov a stať sa takto ich tzv. sponzorom. V tom prípade je povinný preškoliť týchto nových distribútorov o tovare a jeho vlastnostiach, ďalej o možnostiach a podmienkach predaja tovaru systémom MLM dodávateľa a o sponzorovaní nových distribútorov, podľa „LUMIA kariéry“, je povinný s nimi spolupracovať, motivovať ich a podávať im všetky informácie získané od dodávateľa, vrátane informácií získaných účasťou na

seminároch organizovaných dodávateľom, alebo sponzorom. Distribútor je povinný najmä bezvýhradne dodržiavať ustanovenia „LUMIA marketingový plán“ v časti zákazu navádzania a prevádzania akýchkoľvek distribútorov a ich predajných sietí nachádzajúcich sa v MLM štruktúre dodávateľa do akýchkoľvek iných obchodných vzťahov (sietí), pričom v prípade porušenia tejto povinnosti je distribútor povinný nahradiť dodávateľovi škodu, ktorá sa vypočíta ako príjem, ktorý dodávateľovi ušiel v dôsledku odchodu príslušných distribútorov v príčinnej súvislosti s porušením povinnosti škodcu v zmysle tohto bodu a to vo minimálnej výške príjmu podľa predchádzajúcich období spolupráce s dodávateľom.

- Distribútorovi, ktorý dosiahol pozíciu skupinového obratu 24% sa zakazuje pôsobiť v inom MLM systéme. Ak napriek upozorneniu činnosť v inom MLM systéme neukončí, bude s ním s okamžitou platnosťou ukončená obchodná dohoda.
- Distribútorovi, ktorý dosiahol pozíciu skupinového obratu 24 %, a nebude mať žiadny osobný obrat tri po sebe idúce mesiace, bude celá jeho štruktúra presunutá jeho sponzorovi.
- Distribútor sa zaväzuje šíriť o dodávateľovi, jeho distribútoroch a výrobcach tovaru dodávateľa len úplné a objektívne informácie v súlade s pravidlami správania sa obsiahnutými v „LUMIA marketingový plán“. Akékoľvek návrhy, či podnety na zlepšenie spolupráce je distribútor povinný riešiť primárne s dodávateľom.
- Distribútor berie na vedomie, že všetky firemné propagačné materiály, fotografie, tlačoviny a to aj poskytované elektronicky, alebo zverejnené/zaslané/sprístupnené dodávateľom sú chránené právami duševného vlastníctva dodávateľa a jeho zmluvných partnerov a akékoľvek ich použitie je možné len v súlade s touto dohodou.
- Distribútor, ktorý je podnikateľom, je povinný pri predaji tovaru tretím osobám dodržiavať povinnosti podľa Občianskeho zákonníka upravujúce spotrebiteľské dohody a to vtedy, pokiaľ kupujúci bude spotrebiteľom v zmysle uvedených ustanovení.

III. Povinnosti dodávateľa

- Dodávateľ je povinný dodať distribútorovi potrebné informácie o tovare, jeho používaní, cenách, obchodných a reklamačných podmienkach.
- Dodávateľ je povinný zabezpečiť distribútorovi v elektronickej podobe na adrese webového sídla mesačný výpis jeho činnosti s výpočtom provízií podľa „HUNCALIFE marketingový plán“, ak dosiahol minimálne stanovenú úroveň pre výplatu provízií (viac ako 15,-€) a to súčasne s prehľadom dosiahnutých obrátov (vlastných i celej skupiny). Distribútor je povinný skontrolovať výpis; tento tvorí podklad na výplatu provízií. Reklamácie výpočtu provízií nebudú akceptované po 3 dňoch od zverejnenia výpisu. Termín preplatenia provízií je do 10 pracovných dní po zverejnení výpisu. Pokiaľ distribútor uvedenie platné identifikačné údaje požadované systémom na spracovanie provízie (r.č. a číslo bankového účtu v tvare IBAN) provízie budú vyplatené distribútorovi v požadovanej výške pokiaľ je to v súlade s „HUNCALIFE marketingový plán“ a mesačným výpisom, súčasne s prijatím provízií je distribútor povinný sa zaregistrovať na príslušnom daňovom úrade a splniť si všetky zákonné a odvodové povinnosti spojené s nadobudnutím príslušného príjmu.
- Dodávateľ si vyhradzuje právo zastaviť, či znížiť vyplácanie provízií distribútorovi, prípadne si jednostranne započítať voči akémukoľvek svojmu nároku voči distribútorovi v prípade vážneho porušenia podmienok tejto zmluvy distribútorom, najmä v bode povinnosti distribútora. Prevedenie práv a povinností z distribútora nadobudnutých počas trvania spolupráce s dodávateľom vyplývajúcich z „LUMIA marketingový plán“ na inú osobu je dodávateľ oprávnený individuálne zväziť iba vo výnimočných prípadoch.

IV. Komunikácia zmluvných strán a riešenie sporov

- Strany tejto dohody sa zaväzujú pre prípad akýchkoľvek sporov riešiť svoje vzájomné práva a povinnosti pokiaľ možno cestou zmiernu a dohody.
- Zmluvné strany si doručujú písomnosti, pokiaľ z tejto dohody nevyplýva inak, formou emailovej pošty zaslanej na adresy emailovej pošty uvedené v tejto dohode s potvrdením prijatia správy. Akýkoľvek právny úkon, vyplývajúci z tejto zmluvy sa považuje za doručení adresátovi v deň preukázateľného odoslania emailovej správy odosielateľom, a to aj v prípade, pokiaľ sa adresát o jeho obsahu z akýchkoľvek dôvodov na svojej strane, či na strane spracovateľa jeho emailovej pošty nedozvie (napr. spam, zaplnená schránka, atď.), s výnimkou prípadu, pokiaľ sa email vráti odosielateľovi ako nedoručiteľný. V prípade nedoručiteľnosti sa doručuje poštou, alebo sms-správou. Potvrdenie doručenia je prijímajúca zmluvná strana na požiadanie odosielajúcej zmluvnej strany povinná obratom v rovnaký deň potvrdiť formou sms správy, inak sa považuje správa za doručení aj v prípade, pokiaľ príjemca nezašle potvrdzujúcu smsku.

V. Ostatné dojednania

- Táto dohoda sa uzatvára na dobu neurčitú, s účinnosťou od dňa jej podpisu. Dodávateľ si vyhradzuje právo písomne vypovedať túto zmluvu s okamžitou účinnosťou dňom doručenia distribútorovi v prípade distribútorovho vážneho porušenia VOP, podmienok LUMIA marketingový plán, alebo ustanovení tejto dohody. Distribútor má nárok na výplatu provízie za mesiac v ktorom dôjde k zániku jeho vzťahu s dodávateľom, pokiaľ sú splnené všetky podmienky na výplatu provízie.
- Túto dohodu možno vypovedať ktoroukoľvek zmluvnou stranou a to vždy písomne s uvedením dôvodu. Výpovedná lehota trvá do konca kalendárneho mesiaca v ktorom bola výpoveď doručená druhej strane. V prípade výpovede dohody ktoroukoľvek zo zmluvných strán sa celá štruktúra distribútora posúva pod jeho sponzora.
- Neoddeliteľnou súčasťou tejto Obchodnej dohody sú ďalšie zmluvné dojednania - „LUMIA marketingový plán“, s ktorých znením sa distribútor riadne oboznámil, súhlasí s ním v plnom rozsahu, a ktorých ustanovenia je dodávateľ oprávnený jednostranne meniť počas platnosti tejto dohody. V prípade, pokiaľ distribútor nesúhlasí s jednostranne dodávateľom vykonanými zmenami LUMIA marketingový plán, VOP, či tejto Obchodnej dohody, má právo ukončiť spoluprácu s dodávateľom a to s okamžitou účinnosťou dňom doručenia písomného oznámenia o výpovedi tejto dohody dodávateľovi. Aktuálne znenie „LUMIA marketingový plán“ je zverejnené na adrese internetového sídla dodávateľa www.huncalife.sk. Provízie sú odmenou za rozširovanie počtu distribútorov a predaj tovaru, a vypočítavajú sa podľa vzorcov uvedených v aktuálnom znení „LUMIA marketingový plán“. Distribútor si je plne vedomý toho, že je zodpovedný za riadne zdanenie svojich príjmov plynúcich z predaja tovaru kupovaného od dodávateľa a činností vykonávaných na základe tejto obchodnej dohody, pokiaľ rozsah týchto činností naplní rámec podnikania stanovený platnou právnou úpravou štátu v ktorom distribútor sídli a pôsobí.

Distribútor potvrdzuje, že bol oboznámený s Všeobecnými obchodnými podmienkami (VOP) zverejnenými na www.lumia-sk.eu, ako aj s obsahom tejto Obchodnej dohody, je povinný ich znenie dodržiavať a súhlasí s ich obsahom. Distribútor potvrdzuje, že ho sponzor riadne poučil o tovare ponúkanom dodávateľom a o spôsobe jeho predaja. Zároveň prehlasuje, že súhlasí s tým, aby boli jeho osobné údaje v súlade s VOP a GDPR použité v internej evidencii LUMIA-SK, s.r.o. a bolo s nimi nakladané podľa príslušných zákonov.

Identifikačné údaje zák. zást.
(Meno Priezvisko, dátum
narodenia, tel. kontakt)

Dátum

Miesto

Podpis distribútora

Podpis zák. zást.

Podpis dodávateľa/ zmocnená osoba